



監製主持的新節目資源已精簡

黎諾懿屬「內判」 不怕被無綫裁減

◆黎諾懿不擔心受無綫精簡架構影響。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、達里、子棠、阿祖)無綫行政主席許濤昨日向員工發內部通告,指無綫決定進行成本及資源管理優化方案,目標是節省2.6億港元的年度營運現金支出,在人力資源上約有5%的員工將涉及遣散。不少無綫藝員表示也是昨天才得悉公司裁汰一事,黎諾懿手頭上有2個監製的無綫節目,他自言本身已經是用最有限的資源,不能再減了,而自己也屬「內判」,不擔心受無綫精簡架構影響。

有傳無綫因虧蝕擴大裁員近200人及減少外判來控制成本,黎諾懿昨日出席活動時說:「我不擔心的,自己是內判不是外判,明白公司餓錢要精簡人手,都沒有辦法,只好做好自己,大家都不想裁員。」諾懿稱公司一直有方法開源,如拍攝短視頻及網購,加上疫情打擊巨大,寄望兩三年後可以重返軌道。至於諾懿主持兼監製的《仁心友行》系列有沒有受到影響,他說:「第四輯會去大馬路拍攝,但應該是5月之後的事,我本身已經是用最有限的資源,不能再減了,其實做節目最重要是有創意,公司最出名就是能在有限的資源內做出無限的事情。」

黃嘉雯稱目前仲有工開

港姐出身的黃嘉雯和關楓馨也是無綫藝員,黃嘉雯被問及無綫裁汰一事說:「唱咗知道,(人工可有受影響?)其實真係今日先知,所以唔清楚,不過亦唔擔心,相信公司,現在亦都仲有工開。」關楓

馨則說:「亦都係剛剛知道消息,今日太忙喇,今日要focus慧妍度,唔知邊啲人受影響,(有冇受影響?)未諗,(之後有咩工作?)未定,應該有啲綜藝同劇集,但真係唔方便講住,因為未落實。」

梁嘉琪關心幕前幕後朋友

宋熙年和梁嘉琪曾在無綫工作,對於無綫為節省營運開支裁員,她們均表示有不少幕前及幕後朋友仍在無綫,嘉琪表示有傳短訊關心幕後朋友的情況,宋熙年表示有留意,但沒特別去了解身邊朋友有否被裁汰,她說:「其實疫情過後已復常,近兩個多月工作也多了很多,個市都起返,要是受影響的同事們,也會有多些外邊的就業機會。」嘉琪指自己在疫情之下這幾年,沒工作似過半退休生活,最近終於多了領工作,之前實在太差,希望現在可以補回過去三年的工作!



◆宋熙年(右)和梁嘉琪稱復常後外邊的工作增多。



▲黃嘉雯稱也是昨天才得悉公司裁汰一事。

▲黃嘉雯(右)和關楓馨昨日性感出席「慧妍雅集41周年慈善晚會2023」。

拒因疫情裁減餐館員工 可嵐寧多兼職補貼出糧

香港文匯報訊(記者 達里)黎諾懿與可嵐昨日以「慈善之星」身份出席「第七屆國際名廚慈善宴動禮暨甜酸苦辣鹹」記者會,即場品嚐名廚創作的「五味人生」菜式,首次踏足中華廚藝學院的諾懿,笑言曾想過到來學廚,但被太太取笑他要考試,因為諾懿由小到大都怕讀書,擔心會畢不到業。原來諾懿與可嵐曾是武打藝員訓練班的同學,現在二人都向食方面發展,一個喜歡下廚,一個就開餐廳,諾懿笑道:「證明人生有不同的階段,當年因為錢樂認為武打

演員要有新血,可能見我骨格精奇,現在太太都有問我選做不做到蠅蚩彈,嘉樂教過我的道理沒有荒廢,但動作還是交給後生一輩吧。」12年前餐飲業畢業的可嵐,近年轉型開餐館,可惜遇上疫情捱得相當辛苦,她說:「作為老闆不想損失任何一位員工,只好自己多做其他工作來出糧給員工。」可嵐並透露將會開一間新的台式咖啡店,並會聘請殘疾人士做員工。

◆黎諾懿與可嵐嘗名廚創作的「五味人生」菜式。



◆左起:丘靜雯、簡采恩、梁嘉琪、黃愷怡、HOY TV高層關慧玲、宋熙年、林希靈、羅頌欣和林靜莉一切切蛋糕慶祝。

梁嘉琪新加入《一線搜查》 渴望與「元老」宋熙年合作

香港文匯報訊(記者 阿祖)HOY TV資訊節目《一線搜查》邁向200集,昨日舉行慶祝活動,8位主持宋熙年、林希靈、黃愷怡、梁嘉琪、丘靜雯、簡采恩、林靜莉及羅頌欣一同切蛋糕慶祝。宋熙年於該節目開播時已參與,梁嘉琪則是新年後才加入,但二人尚未正式碰面一起主持節目,她倆異口同聲並沒有不和,而過去在無綫曾一同參與節目亦是沒對手同場,所以嘉琪已向監製提出盡快安排她倆合作,宋熙年則笑言可能監製想她多夥拍其

他新主持,可以把年齡層拉低。而過去嘉琪多主持題材比較輕鬆的節目,今次主持《一線搜查》,開始時她也較認真和嚴肅一點,也會緊張自己的語氣收斂笑容,希望讓大家看到她也有多面向的。談到節目邁向200集,問有否叫公司加工或投放更多資源?宋熙年表示只要把節目做好,爭取到更多收視,公司自然會增加資源,而其實之前公司已增加了幕後拍攝團隊,她希望會有更多人留意和報料,讓他們做更多社會民生的話題。

◆劇中黃智雯為救胡定欣替變替死鬼。

黃智雯入行15年首接死亡角色

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃智雯入行15年,首接死亡角色,為救胡定欣替變替死鬼。昨晚《廉政狙擊》的劇情講述對以凡(吳卓羲飾)一往情深的家晴,因以凡以懷疑屠敏(胡定欣飾)利用家晴調查自己為由提出分手,並直斥屠敏「不擇手段」。大受打擊的家晴潛入屠敏辦公室翻看機密文件,並將重要證據偷拍給以凡;知道遭好姊妹「出賣」的屠敏與家晴發生爭執,並着單純的家晴離開以凡。另邊廂以凡及卓廷光(黃智賢飾)得悉屠敏設局後,廷光即找人打斷屠敏另一隻腳,千鈞一髮之際家晴趕到救起屠敏,混亂間家晴慘中鐵錘重傷昏迷,延至今晚一集傷重不治。家晴臨終前,屠敏、子峰(黃宗澤飾)、繼明(王浩信飾)及曉山(蔡思貝飾)等齊集醫院送別好友,唯獨家晴一直期待的以凡一直未有現身,最終家晴哼着《友共情》撒手人寰,情景傷感。更洋蔥的是,原來家晴生前錄了一首以「友共情」為主的歌曲送給子峰、繼明、以凡及屠敏,該首歌曲將會在今晚播出一集集



慧妍慈善晚會 港姐盛裝登場 楊思琦否認誕第三胎



▲朱玲玲、劉倩婷、曹敏莉、黃嘉雯、楊思琦、關楓馨、王愛倫、陳法蓉、鄭文雅、向海嵐等出席「慧妍雅集41周年慈善晚會2023」。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、子棠 攝影 達里)「慧妍雅集41周年慈善晚會2023」昨晚假尖沙咀某酒店舉行,出席會員包括朱玲玲、劉倩婷、曹敏莉、黃嘉雯、楊思琦、關楓馨、王愛倫、陳法蓉、鄭文雅、向海嵐、翁嘉穗、朱凱婷、張名雅、邵珮詩、何依婷、梁凱晴、楊培琳、梁超怡、戚黛黛、梁麗超、李美珊、宋愛儀、唐麗球及李姿敏等,眾人盛裝打扮,當中以露腿兼谷胸上陣的黃嘉雯最性感,師妹關楓馨亦不弱,以超Deep V晚裝亮相,至於產後修身成功的梁麗超,也以超少布黑色晚裝上陣,成功搶鏡。

晚宴舉行前,眾會員先影大合照,之後再進行支票移交儀式。今年大會並獲得民政及青年事務局長麥美娟擔任主禮。慧妍雅集會長劉倩婷表示:「過去3年,受到疫情影響,慈善晚會一再延期,今次能夠成功舉辦,我們很感激各界善長仁翁對慧妍雅集的熱心捐助。」現場拍賣環節拍賣9件珍品,當中包括名貴腕錶、經尼泊爾寧波車開光的唐卡、慧妍前會長鄭文雅親題的字畫《心經》等。蘇永康及黃百鳴就為慈善晚會獻唱,以及獲得魔術界最高榮譽梅林獎的魔術師王熙文表演精彩魔術。慧妍信託委員會主席曹敏莉透露慧妍5月會舉行乒乓球慈善賽。另外,談到她的妹妹曹敏賢在無綫《中年好声音》12強止步,可要安慰對方?曹敏莉說不用安慰:「因為其他人真係唱得好好,其實我已為佢驕傲,佢演唱時做得好好,身形仲fit過我,電視機壓力真係好犀利,會令一個人減到好fit,不過細妹已經好fit,唔使再減。」

關楓馨去完旅行暴肥

性感上陣的黃嘉雯及關楓馨一起受訪,黃嘉雯對於被指全場最性感,她表示純粹覺得條裙靚,而她也最後一分鐘才借到裙,原本要飛往外地拍旅遊節目,但後來因改期去不成,才能出席晚宴。說到她很搶鏡時,她就稱只是貪靚而已。至於關楓馨之前去了台灣旅行失控不停食,肥了不少,因要出席晚會,返港即做運動及減少出街食飯,但已不敢上磅。她亦否認同男友去,只是與朋友去旅行,所以就放肆地食。黃嘉雯卻稱近日瘦了,因之前拍真人騷要穿泳衣,所以立即戒食消夜減肥。

楊思琦澄清生第三胎傳聞

久未在港露面的楊思琦,昨晚穿上緊身低胸晚裝到場,身形甚fit,近日傳出了生第三胎的傳聞,被問到是否要恭喜她?她即說:「嘩!好好笑,唔知點解有呢個報道,嗰時報道出,亦都有人恭喜我有三胎,但我數來數去都係得兩胎。」她解釋有這個傳聞,原來之前有人睇到她的video,見到她有個小肚臍,她要澄清自己不是肥了,是因為潮流與青春,所以就穿了娃娃裝。問到會否再生第三胎?她即說兩個夠晒數:「唔好嚇我,年紀已漸長,而且兩個夠晒數,仲湊埋一個好字。」她透露之前在內地工作了14、15個月,其間因要隔離21日,所以沒有回港返過屋企,除了工作辛苦,還有思鄉病,很掛住一對仔女,每晚視像教他們做功課。她又自爆11歲大女有喊住問她何時返,不過3歲弟弟就還未識,不過聽到工人姐姐問他可有掛住媽咪時,他就以為媽咪在手機裏面,她聽到後都有點開心因唔可以陪到子女。問到她是否搵到一桶金可以買樓?她表示還未可以。談到她的前度男友李泳豪結婚搞到滿城風雨?思琦表示不知道,不過她也有透過傳媒恭喜對方。至於泳豪的媽媽施明之前身體有事,她說:「希望佢快啲無事,身體最重要,希望佢一切順利,健康啲。」

◆楊思琦澄清生第三胎傳聞。

